

写手
▶C02版
影视
▶C06版

文苑
▶C04版
连载
▶C07版

亲子
▶C05版
书坊
▶C08版



洛阳晚报微博地址: <http://weibo.com/lywanbao>

转到 链接



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



粗线条童鞋:上大学的时候,我假装很悲伤地问同学:“你是不是我最好的朋友?”她说:“当然是了,问这个干吗?”我说:“你没听过这句话吗?狗才是人类最好的朋友!”你不知道我被打得有多惨。

弈米阳光:小松问小明:“如果你考试不及格,你的父母会怎么对待你?”小明说:“80分以下是女子单打,70分以下是男子单打,如果是60分以下,那就是男女混合双打!”

何灵:我难受一上午了,眼睛干,看不清楚东西,流泪不止。我非常着急,想了很多,身体是父母给的,每天工作这么忙,身体要是出了状况又有什么幸福可言?我决定要改变,要减少工作,要多多休息,要……就在我痛定思痛的时候,我发现自己不过是隐形眼镜戴反了。



猫扑:
昨天买了块手表,戴出去别人都说太拉风了!



雄哥不加V:
没有不可治愈的伤痛,没有不能结束的沉沦,所有失去的,都会以另一种方式归来。
——《许愿树》



它们也爱万圣节



11月1日,是西方国家传统节日——万圣节。这一天,人们都热衷于“装神弄鬼”,动物们也不甘寂寞,戴面具、玩南瓜灯,纷纷加入了狂欢的队伍。

(据腾讯微博)



万圣节为何要扮鬼吓人?

相关链接

很久以前,西方的人们相信,鬼魂会在10月31日的晚上重返人间,以获得再生的机会。为了驱逐鬼魂,10月31日晚上,人们会将房子里的炉火和烛台熄灭,将房子弄得很荒凉,好像没人居住一样,这样鬼魂就不会进屋了。人们还将自己打扮成妖魔鬼怪的样子,把鬼魂吓走。随着时间的流逝,万圣节逐渐变得充满趣味,成了一场狂欢节。(据互动百科网)



万圣节临近 北京地铁惊现“僵尸”

明天就是西方传统节日万圣节了,近日,微博上的一张照片引起了网友的关注。网友“寻妖”发微博称,在北京的地铁8号线上出现“外国僵尸”,穿着“血迹斑斑”的白衬衫,把很多乘客吓了一跳,不少人甚至以为这名老外受伤了。这条微博还附上了照片。

记者联系上了那名老外,原来他是北京电影学院的一名留学生,那天为庆祝万圣节,他

和同学一起拍了一个僵尸题材的短片,然后乘地铁回学校,由于化妆过于逼真,引起了其他乘客的关注。

乘客张先生对记者说:“万圣节是哪一天,我还真不知道。在地铁里看到身穿‘血衣’的外国人,当时真愣住了,后来才知道原来人家是在过节。”张先生希望年轻人能多理解其他人的感受,搞完活动就赶紧卸装,不要吓到别人。(据新浪网)



浑身是血的老外